

# Наглядные промышленные перспективы

**Депутаты Заксобрания расширили профориентационный проект «Урал для школы» на колледжи и техникумы**

Максим НАЧИНОВ

Вчера депутаты Законодательного Собрания Свердловской области провели последнее заседание весенней сессии. Областной парламент принял 13 новых законов, в том числе поправки в областной закон «О туризме и туристской деятельности в Свердловской области», которые позволили распространить проект «Урал для школы» на студентов колледжей и техникумов. Он позволяет учащимся своими глазами увидеть крупнейшие промышленные предприятия Среднего Урала и оценить, какие условия и перспективы их ждут после окончания обучения.

– Сегодня органы власти создают условия для проведения различных экскурсий для школьников. Благодаря внесенным изменениям в закон такие экскурсии станут доступны и студентам среднего профессионального образования в возрасте до 23 лет. Эти экскурсии расширяют кругозор учащихся, а также помогают им в выборе профессии и в закреплении в той или иной специальности, – отметила председатель Законодательного Собрания **Людмила Бабушкина**.

Проект «Урал для школы» включает в себя культурно-образовательные экскурсионные программы для школьников. Изменения в закон позволят расширить данное направление и преобразовать «Урал для школы»



**Новые участники проекта – студенты колледжей и техникумов – смогут посещать профориентационные экскурсии на промышленные предприятия Свердловской области**

лы» в проект «Урал для учащихся». Новые участники проекта – студенты колледжей и техникумов – смогут посещать профориентационные экскурсии на предприятия. Сегодня в регионе экскурсионные маршруты и программы предлагают 31 промышленное предприятие. Среди них ВСМПО-АВИСМА, ЕВРАЗ-НТМК, ЕВРАЗ, Качканарский горнодобывающий комбинат, Ураласбест, Уралхиммаш, Белоярская АЭС, Первоуральский новотрубный завод.

На 46-м заседании депутаты областного парламента также

начали подготовку к бюджетному процессу. Людмила Бабушкина напомнила, что к началу осенней сессии депутаты должны обсудить с органами местного самоуправления и жителями своих территорий вопросы, имеющие приоритетное значение.

– Нам многое предстоит сделать – это первое. Второе, готовясь к бюджету очередного года и планового периода, мы, конечно, встречаемся с нашими избирателями, выслушиваем их предложения, мнения и, безусловно, в первую очередь, решаем системные вопросы. Сегодня

комитеты уже высказывают свои предложения, чтобы их подтвердить. Конечно, нужно и еще раз обсудить и с органами местного самоуправления, и с гражданами, – сказала Людмила Бабушкина.

Подводя итоги весенней сессии, она рассказала, что депутаты провели семь заседаний, в ходе которых приняли 58 законов. Особое внимание было удалено вопросам социальной поддержки уральцев (14 законов) и общественной безопасности (16 законов).

Борис ЯРКОВ

«Асбестовский проект по инициативному бюджетированию «Плавать раньше, чем ходить» вошел в тройку финалистов от Свердловской области в IX Всероссийском конкурсе проектов инициативного бюджетирования! Это достижение стало возможным благодаря вашей активности и поддержке! За проект, направленный на модернизацию плавательного бассейна и оздоровление детей дошкольного возраста, проголосовало 1 697 человек. Впереди – финальный этап конкурса. Верим в победу на федеральном уровне и надеемся на дополнительное финансирование для улучшения бассейна! Напомню, что в 2025 году в Свердловской области реализуется 107 проектов инициативного бюджетирования на 90 млн рублей», – поделилась глава Асбеста **Наталья Тихонова**.

Ирбит

«Туризм и индустрия гостеприимства с каждым годом занимают все более значимое место в жизни Свердловской области. И это еще раз подчеркнул глава региона **Денис Паслер**, отметивший, что Средний Урал – это не только промышленный центр, но и настоящая сокровищница природных красот и исторических мест. Для каждого выходного дня и на каждого туриста найдется свой маршрут – от уральских гор до старинных городов. В том числе Ирбит, который буквально через две недели будет встречать гостей знаменитой «Ирбитской ярмарки». Приглашаем всех! – обратился к землякам глава Ирбита **Николай Юдин**.

Красноуфимск

«Стадион возле школы в Криулино активно строится. После масштабной подготовки территории – вырубки деревьев, корчевки пней и уборка мусора – установлены опоры освещения со светильниками, пандусы и лестницы. Сейчас завершается монтаж малых архитектурных форм. На стадионе укладывают резиновое покрытие, обустраивают газон и монтируют хоккейный корт. К 1 сентября здесь откроются: футбольное поле, волейбольно-баскетбольная площадка, беговая дорожка, прыжковая яма, хоккейный корт, зона тренажеров и детская площадка», – рассказал глава Красноуфимска **Олег Ряписов**.

Михаил БАТУРИН,  
по материалам  
страниц глав  
муниципалитетов  
в соцсетях

## ЕВРАЗ услышал Дениса Паслера

← Начало на стр. I

– Благодарю акционеров за доверие и высокую оценку инвестиционного климата региона. Регистрация ПАО в Свердловской области укрепит наши экономические возможности на годы вперед: компания будет перечислять налоги в региональный бюджет. Справедливо, что компания, производство которой во многом локализовано в Свердловской области, участвует в ее развитии. Уже сегодня ЕВРАЗ – один из лидеров благотворительности в регионе, который поддерживает и развивает образовательные учреждения, систему здравоохранения, делает многое для развития культуры, спорта и благоустройства территорий. Уверен, эта работа будет продолжена. 85 лет назад здесь, на НТМК, уральские рабочие получили первый чугун. Символично, что в этот юбилей-

ный год комбинат и вся компания начинают новый этап, растут и развиваются там, где чувствуют поддержку – на Урале, – написал Денис Паслер в своем телеграм-канале.

В ПАО «ЕВРАЗ» войдут два филиала: Нижнетагильский металлургический комбинат и Западно-Сибирский металлургический комбинат. ПАО «ЕВРАЗ» будет зарегистрировано в Нижнем Тагиле.

– Прежде всего, хочу выразить благодарность главе региона и правительству Свердловской области за формирование благоприятного инвестиционного климата и за поддержку решений компании. Мы намерены и в дальнейшем развивать сотрудничество с правительством региона, реализуя совместные социальные и инфраструктурные проекты в Нижнем Тагиле и Качканаре, – сказал вице-президент ЕВРАЗа, руково-

дитель дивизиона «Урал» **Денис Новоженов**.

Решение о регистрации ПАО «ЕВРАЗ» в Свердловской области стало возможным в первую очередь благодаря усилиям руководителя региона Дениса Паслера, считает директор Института системных политических исследований и гуманитарных проектов **Анатолий Гагарин**.

– Это важный сигнал, что он не только готов работать и об этом заявляет, но он это реально делает. Я полагаю, что это только «первая ласточка». Учитывая системный подход, который свойственен главе региона, я думаю, что и другие предприятия пойдут по пути ЕВРАЗа. Потому что Урал – это не только опорный край державы, Урал – это еще и место безопасного производства, – рассказал «ОГ» Анатолий Гагарин.

– Отмечу активную позицию властей Свердловской об-

ласти, которые сумели добиться того, чтобы эта компания была зарегистрирована у нас в регионе. У компании ЕВРАЗ два основных актива. Это Нижнетагильский металлургический комбинат и Западно-Сибирский металлургический комбинат в Новокузнецке. Актив в Западной Сибири по суммарным мощностям превосходит нижнетагильский. Так что вполне могло бы быть принято решение разместить штаб-квартиру компании в Новокузнецке, но она будет находиться в Нижнем Тагиле. Это, конечно, победа Свердловской области, – отметил директор Центра общественных связей Уральского института управления – филиала РАНХиГС **Илья Горфинкель**.

Максим НАЧИНОВ,  
Андрей МЕШАВКИН

Подробнее читайте на сайте [облгазета.рф](#).